

A Szülői Munkaközösség véleménye Vecsei Brigitta pályázatáról

2018/2019-es nevelési év

Vecsei Brigitta intézményvezetőt szülőként közvetlen, nagyon kedves, segítőkész, és egyben határozott, jó kapcsolatteremtő képességgel rendelkező, lelkes, innovatív gondolkodású vezetőnek ismertük meg. Mint azt az általa készített pályázat is tükrözi, folyton kutatja az intézmény feladatellátásához, megújításához kapcsolódó újabb és újabb lehetőségeket, és azokat igyekszik meg is valósítani.

A vezetői pályázat jól szerkesztett, tartalmas, külső megjelenésében, kidolgozásában esztétikus, színes. Tükrözi a pályázó tapasztalatait, és az erősségek mellett a megoldandó terveket is ismerteti. A pályázati anyagból kitűnik, hogy az épületet és környezetét, az alkalmazotti, szülői és gyermek-közösséget nagyon jól ismeri, több éves tapasztalattal rendelkezik az óvodapedagógia és intézményvezetés terén.

Minden véleményét megfogalmazó szülő tapasztalta, hogy az Óvodába lépve nagyon családias, rendezett, tiszta, barátságos, vidám, nyugodt környezet fogad minket mindennap, ahol lelkes, szakmailag felkészült, nagyon toleráns, elfogadó és segítőkész alkalmazotti közösség várja gyermekeinket. Az óvodapedagógusokkal folytatott beszélgetések, a gyerekek élménybeszámolója és a szülői tapasztalatok alapján úgy látjuk, hogy az intézményben lelkiismeretes, igényes szakmai munka folyik szeretetteljes légkörben, mely számunkra nagyon megnyugtató.

A pályázatban az is olvasható, hogy az intézményben az elmúlt öt évben sok változás következett be. Nemcsak az Óvoda épülete és udvara (intézmény bejárata, fűtésrendszer felújítása, festés, új fektetők, műfüves focipálya, öntött gumiburkolat... stb.) újult és szépült meg, hanem az intézmény pedagógiai programja is változott, megújult. A korábbi zenei arculat, hagyományőrzés, és az Alapító okiratban vállalt roma nemzetiségi feladatok mellett új feladatként jelent meg az autizmus spektrumzavarral küzdő gyermekek integrált nevelése is. Két érintett szülő véleménye szerint is az intézmény dolgozói nagy szeretettel, odaadással, és megkülönböztetett figyelemmel bánnak az autizmus spektrumzavarral küzdő gyerekekkel, csak pozitív tapasztalatokról számoltak be. Egy érintett szülő véleménye szerint szerencsés lett volna, ha a pályázatban kicsit nagyobb hangsúlyt kap a speciális nevelésű gyerekek integrált nevelése. Minden véleményt formáló szülő jelzése szerint az integráció nagyon jól működik, a csoportjainkba járó valamennyi gyermek speciális nevelési igényétől függetlenül egy közösséget alkot, problémákkal, konfliktusokkal egyáltalán nem szembesültünk.

Vecsei Brigitta terveiben a jelenlegi munka folytatását fogalmazta meg, többször is utal pályázatában arra, hogy „Tovább a megkezdett úton”, melyben kiemelt szerepet kap az integrált nevelés, a környezet- és egészségtudatos nevelés, valamint a sport, ezzel is biztosítva gyermekeink számára, hogy nyugodt és korszerű környezetben, szakmailag jól felkészült, összeszokott, támogató és lelkes alkalmazotti közösségben tölthessék mindennapjaikat.

(Készült: Badics Zsoltné, Bíróné Szilágyi Renáta, dr. Juhászné dr. Tóth Viktória, Horváth Szilvia, Incze Olivérné, Nagy Boglárka, Nagy Noémi, Tegzesné Ádám Barbara, szülők véleménye alapján)

Budapest, 2019.04.24

.....
Nagy Noémi
SZMK elnök